


Úvodní slovo
předsedy OSÚ AD
a sportovního ředitele

Vážení přátelé lyžování,

Vážení sportovní přátelé,

S lyžařským pozdravem,
Skol

Ladislav Forejtek, 
předseda úseku alpských disciplín

Jan Fiedler
Sportovní ředitel alpských disciplín

po 23 letech se vrací do Špindlerova Mlýna závody Evropského 
poháru žen ve slalomu. Akci jsme nazvali Evropský týden 
lyžování ve Špindlu. Kromě špičkových nejen evropských závodnic 
se představí i naše nejlepší slalomářky, zároveň to bude velká 
příležitost pro naše mladé naděje nasbírat zkušenosti a snad 
i evropské body. Součástí týdne bude velmi zajímavý charitativní 
závod, závod pro diváky a partnery závodů. Týden zakončíme FIS 
závody mužů a žen ve slalomu.

Věřím, že když nám jen trochu bude přát počasí, podaří se nám 
uspořádat skvělý lyžařský týden. Přeji všem divákům mnoho 
sportovních zážitků a věřím, že si také vyzkouší sami zazávodit.

Děkuji všem našim partnerům, bez kterých by nebylo možné tuto 
sportovní akci uskutečnit.

Mám velkou radost, že po více jak dvaceti letech můžeme 
na tuzemských sjezdovkách uspořádat závody Evropského 
poháru. Jedná se bezesporu o nejvýznamnější a nejlépe 
obsazený seriál ze všech kontinentálních pohárů, který je 
brán jako vstupní brána do světového lyžování. Závody 
Evropského poháru jsou velmi silně obsazené nejenom 
z alpských zemí, ale také mimoevropských reprezentací.

Těším se na srovnání světové konkurence s našimi 
reprezentantkami a doufám, že maximálně využijí znalost 
domácí tratě a zaútočí na bodovaná umístění. Pevně věřím, 
že se pořadatelství tohoto významného seriálu stane
 pravidlem a v příštích letech budeme moci u nás přivítat 
znovu nejenom ženy, ale také zástupce mužské kategorie. 

Srdečně Vás všechny jako sportovní ředitel úseku alpských 
disciplín zvu na bohatý program Evropského týdne lyžování 
ve Špindlerově Mlýně.



Představení závodu

Evropský pohár je po seriálu Světového poháru druhou nejvýznamnější celosezonní soutěží 
v alpském lyžování. Koná se sice na území Evropy, ale účastní se ho lyžaři a lyžařky z celého světa, neboť 
je ve výčtu kontinentálních pohárů vždy nejkvalitněji obsazen a zároveň disponuje nejsilnější konkurencí. 
Po více jak dvaceti letech máme tu čest přivítat jednu zastávku zmíněného prestižního seriálu v Česku, 
konkrétně ve Špindlerově Mlýně. Termín závodu 3. až 4. února 2025 slibuje zajímavou podívanou, konání 
závodu je totiž naplánováno bezprostředně před začátkem světového šampionátu v rakouském 
Saalbachu. Pro mnoho závodnic se tak může stát posledním ostrým testem před 
nejvýraznějším vrcholem sezony.



Historie SLČR 
a skiareálu ve Špindlerově Mlýně

Svaz lyžařů ČR se honosí titulem nejstaršího lyžařského svazu na 
světě. Jeho založení se datuje do roku 1903, může se tak pyšnit více 
jak 120 lety své bohaté historie. Zakladatelé Josef Rössler Ořovský,
Jan Buchar a mnozí další byli vzorem a impulzem pro vznik národních 
svazů v dalších evropských zemích a významnými iniciátory
založení mezinárodní lyžařské federace FIS. Do historie lyžování  
a později také snowboardingu se Češi nesmazatelně zapsali ziskem 
celkem 29 medailí z olympijských her, mnoha dalšími cennými kovy 
z mistrovstvích světa i triumfy ve Světovém poháru. Svaz lyžařů ČR 
dnes aktuálně sdružuje více jak 35 tisíc členů ve všech svých 
rozmanitých odvětvích. Významnou částí jsou zástupci alpských 
disciplín, kteří tvoří více jak třetinu všech členů.

Špindlerův Mlýn leží v nadmořské výšce 575 až 1555 m n. m. a je 
největším a nejznámějším horským střediskem v  České republice. 
Město je srdcem a duší horské turistiky jak v zimě, tak v létě. Kromě 
rodinné a sportovní turistiky je tato lokalita vyhledávaná také pro 
pořádání obchodních setkání a kongresů. Špindlerův Mlýn je však 
proslulý především výbornými podmínkami pro zimní sporty, 
především pak pro alpské disciplíny.

Skiareál Špindlerův Mlýn se může pochlu-
bit dlouhou historií, v současné době na-
bízí 27 km sjezdovek, tři snowparky a 90 
km běžeckých tratí. Skládá se z pěti čás-
tí: Svatý Petr, Medvědín, Horní Mísečky, 
Hromovka a Labská. Celkem zde najdete 
17 lyžařských vleků s přepravní kapacitou 
nejméně 21 000 osob za hodinu.



Historie SLČR 
a skiareálu ve Špindlerově Mlýně

Historie vrcholných závodů 
SP a EC ve Špindlu
 Špindlerův mlýn disponuje
dlouhou závodnickou historií, je
tradičním dějištěm mistrovství
republiky v  alpských disciplínách
i v  dalších lyžařských odvětvích. 
V  novodobé historii se podařilo  
přilákat do Špindlerova Mlýna 
seriál závodů Evropského poháru, 
a to celkem sedmkrát, jednou
v mužské kategorii a 6x zavítaly do 
Špindlu také ženy.

Úspěšně pořadatelství položilo základy pro přivedení Světového po-
háru do českého hlavního města zimních sportů, nejvýznamnější akce 
alpského lyžování. Dosud se elitní seriál alpských lyžařek představil ve 
Špindlerově Mlýně celkem pětkrát, a to v letech 2005, 2008, 2011, 2019  
a naposledy v  roce 2023. V plánu je návrat seriálu v  roce 2026, těsně 
před začátkem olympijských her v Miláně a Cortině.







Martina Dubovská
(27. 2. 1992)
Největší hvězda českého týmu, která v posledních čtyřech lyžařských sezonách patří do nejužší světové 
slalomářské špičky. Od svého přestupu do české reprezentace ze Slovenska reprezentuje Ski klub Špindl, bude 
tak opravdu domácí závodnicí. Martina dle svého postavení ve světovém žebříčku půjde do závodů s nejvyššími 
ambicemi na pódiová umístění. Evropský pohár ve Špindlu bude její poslední závodní test před nadcházejícím
mistrovstvím světa v rakouském Saalbachu.

Rodačka z Brna reprezentovala vět-
šinu své kariéry Nizozemsko, sezona 
2024/2025 bude ale už její třetí v 
českých barvách. V minulé sezoně 
dokázala třikrát bodovat ve Světovém 
poháru. Adriana je specialistka na obří 
slalom, která však prokázala své 
slalomářské kvality na posledním 
Světovém poháru ve Špindlerově Mlýně, 
kdy jí postup do druhého kola unikl 
o pouhých několik setinek. Taktéž ona 
bude na domácím podniku cílit na 
bodované příčky.

Nadějná slalomářka s velkými  
mezinárodními zkušenostmi v podobě 
14 startů ve Světovém poháru, třemi 
olympijskými starty a dvěma starty na 
mistrovství světa. Elese bude ve Špindlu
chtít zaútočit na bodovaná umístění  
a otestovat svoji formu před světovým 
šampionátem.

Adriana Jelínková
(10. 4. 1995)

Elese Sommerová
(15. 9. 2001)



Domácí závodnice, která má ve Špindlerově Mlýně do-
konce trvalé bydliště. Zdejší sjezdovky jsou jejím tré-
ninkovým místem odmalička. Klára tak bude chtít zužit-
kovat dokonalou znalost domácích tratí a proměnit je 
v premiérové body z Evropského poháru.

Mladší sestra zkušenější Elese je všestrannou lyžařkou, 
jež má slalom jako svou nejoblíbenější disciplínu. V něm 
pravidelně startuje v Evropském poháru, ve Špindlu si 
navíc odbyla v roce 2023 svou premiéru ve Světovém 
poháru.

Rodačka ze Železné Rudy je nováčkem v české repre-
zentaci. V žákovských kategoriích reprezentovala Čes-
ko, poté se však ze studijních důvodů rozhodla hájit ně-
mecké barvy. Pro letošní sezonu se ovšem vrátila pod 
křídla Svazu lyžařů České republiky. Nicole nemá zatím 
mnoho zkušeností z velkých mezinárodních závodů, ale 
o to více bude chtít v domácí atmosféře překvapit.

Rodačka z Liberce, která ještě vloni spadala svým vě-
kem do juniorské kategorie, je specialistkou na obří 
slalom. Domácí závod Evropského poháru ve slalomu 
a možnost předvést své lyžařské umění českým lyžař-
ským fanouškům si rozhodně nechce nechat ujít.

Klára Gašparíková
(18. 5. 2001)

Celine Sommerová 
(29. 7. 2003)

Nicole Zemanová
(15. 2. 2005)

Linda Tejbalová 
(26. 11. 2003)



PARTNEŘI SVAZU LYŽAŘŮ ČR

ODBORNÝ SPORTOVNÍ ÚSEK ALPSKÝCH DISCIPLÍN

ZA JEJICH PODPORU V SEZÓNĚ 2024–2025

DĚKUJE VŠEM
SVÝM PARTNERŮM

PARTNEŘI ÚSEKU ALPSKÝCH DISCIPLÍN

INSTITUCIONÁLNÍ PARTNEŘI

POOL PARTNĚŘI

PARTNERSKÉ AREÁLY

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI


